



ГОТОВЫ ЗАВЕРШИТЬ КОНФЛИКТ МИРНЫМИ СРЕДСТВАМИ

■ Но для этого нужно устраниć первопричины, чтобы в будущем это не повторилось.

ПРИНЦИПЫ НЕ ИЗМЕНИЛИСЬ

«Итоги года с Владимиром Путиным» уложились в 4 часа 37 минут. Больше трех миллионов вопросов поступило от россиян, плюс тысячи эсэмэсок на табло. Глава государства ответил больше чем на восемьдесят вопросов. За трансляцией следил буквально весь мир. Показывали даже «вражеские» СМИ - британские Sky News дали ее аж с синхронным переводом.

«Итоги» начались с ответов президента о текущем ходе СВО:

- В результате активных и эффективных действий наших войск противник понес очень серьезные потери в стратегических резервах, их практически не остается. И это очень существенный элемент, который должен побуждать киевский режим решать все спорные вопросы и заканчивать этот конфликт мирными средствами.

Москва не раз давала понять, что мы готовы к мирным переговорам. Но готовы ли Украина?

- Пока мы действительно не видим такой готовности, - подтвердил опасения Владимир Путин. - Сейчас, по сути дела, отказываются от завершения этого конфликта мирными средствами. Но все-таки мы видим, чувствуем и знаем об определенных сигналах, в том числе и со стороны киевского режима, о том, что они готовы вести какой-то диалог. Мы готовы и хотим завершить этот конфликт мирными средствами на основе тех принципов, которые были изложены мною в июне прошлого года в МИД РФ, и при устранении первопричин, которые привели к этому кризису.

Чего стоять на пороге.

Одно из условий российской стороны - провести выборы на Украине. На это упирают и США.

- Мы слышим сейчас заявления руководителей режима, что они настаивают на том, чтобы западные страны в период выборов (а якобы они к этим выборам готовы) обеспечили безопасность. То есть добились бы прекращения боевых действий, - прокомментировал ситуацию Президент России. - Если они хотят использовать выборы исключительно для того, чтобы остановить наступательный порыв российских войск, то это непра-



- Мы ничего не требуем из того, что никогда раньше не звучало. Настаиваем на выполнении данных нам обещаний и обязательств, взятых на себя западными партнерами.

МЯЧ НА СТОРОНЕ УКРАИНЫ

«Путин заявил, что мяч на стороне Украины, и он не сигнализирует о каких-либо новых компромиссах»: американский канал NBC увидел в словах Путина новую российскую стратегию для переговоров. Его журналист традиционно задал злобный вопрос:

- Если вы отвергнете мирное предложение президента Трампа, будете ли вы ответственны за смерть украинцев?

- Мы не считаем себя ответственными за гибель людей, потому что не мы начинали эту войну. На предварительных встречах в Москве нам были сделаны предложения и к нам обратились с просьбой пойти на определенные компромиссы. Приехав в Анкоридж, я сказал, что для нас это будут непростые решения, но мы с предлагаемыми нам компромиссами согласны. Поэтому разговор о том, что мы что-то отвергаем, не имеет под собой никаких оснований. Вопрос целиком и полностью на стороне наших западных оппонентов, прежде всего главарей киев-

ского режима и их европейских спонсоров. Мы готовы и к переговорам, и к завершению конфликта мирными средствами. Нам нужно добиться устранения первопричин конфликта, чтобы ничего подобного в будущем не повторялось.

Журналист BBC News спросил, будут ли еще специальные военные операции.

- Не будет никаких операций, если вы будете относиться к нам с уважением, будете соблюдать наши интересы, так же как и мы постоянно пытались соблюдать ваши, - спокойно, но жестко ответил глава РФ. - Если вы не будете нас надувать, как надули с расширением НАТО на восток. Западные политические деятели созда-



ЗАХОДИ В ДОМ!

вильный выбор. Мы готовы подумать над тем, чтобы обеспечить безопасность при выборах на Украине, хотя бы прекратить, воздержаться от ударов вглубь территории в день голосования.

Но есть условие:

- Мы вправе потребовать, чтобы были организованы выборы и предоставлено право украинцам, проживающим сейчас в России.

Их на территории РФ от пяти до десяти миллионов.

Высказался Владимир Путин и о нелегитимном Зеленском, который уве-

ли сегодняшнюю ситуацию своими руками и продолжают нагнетать обстановку. Постоянно говорят о том, что они готовятся к войне с Россией. Ну что, мы собираемся нападать на Европу, что ли? Ну что это за чушь? Все стараются прикрыть злобной Россией, отвлекают внимание своего населения от собственных ошибок на внешний контур. Мы готовы прекратить эти боевые действия немедленно при обеспечении условий безопасности России на среднесрочную и длительную перспективу. И готовы к сотрудничеству с вами.

НЕВИДАННАЯ ЭСКАЛАЦІЯ

Был вопрос и про угрозу НАТО заблокировать Калининградскую область.

- Если нам будут создавать угрозы подобного рода, эти угрозы мы будем уничтожать. Действия подобного рода просто приведут к невиданной до этого момента эскалации конфликта. Выведут его на совершенно другой уровень и расширят, вплоть до крупномасштабного вооруженного конфликта, - предупредил Владимир Путин.

Американские эксперты быстро смоделировали потенциальный ядерный удар России после вторжения в Калининград. В общем, число ядерных атак со стороны России и НАТО за пять часов может достичь 480, в результате чего 34 миллиона человек погибнут, еще шестьдесят миллионов будут поражены. От большей части Европы ничего не останется.

О ЗЕЛЕНСКОМ

ряет, что Купянск контролируется ВСУ. И даже слепил фейк - себя родимого на фоне старого фото стелы на въезде в город:

- Он же артист, и артист талантливый, я говорю без всякой иронии. Говорят, что стела совсем сейчас по-другому выглядит. Она находится от самого города где-то на расстоянии километра примерно. Чего стоять на пороге-то? Заходи в дом, правильно? Если уж Купянск под их контролем.

Продолжение - на стр. 4.

ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦЕВ

ВСУ СТРЕЛЯЛИ МОЛОДЫМ В СПИНУ

■ И старики убивали коптерами. Только за то, что они остались в своих домах.

УНИЧТОЖАЮТ СВОИХ ЖЕ

Президент передал слово Герою России Нарану Очир-Горяеву, командиру роты, бравшей город Северск. Начинал он свой путь простым водителем, штурмовиком. Очир-Горяев рассказал, что творили ВСУ с мирным населением:

- При отходе Вооруженные силы Украины, подобно нацистам, расстреливали мирных жителей, которые не хотели с ними вместе уходить. Особенно молодых людей, которым от тридцати до сорока лет, их просто выводили и расстреливали без суда и следствия. Всех подряд.

- Вот Наран не сказал, а тогда, когда в Кремле разговаривали, сказал: «Мы когда посмотрели, что они творили с гражданским населением, у нас просто руки чешутся». Да, Наран? - спросил у командира Владимир Путин. - Так сказал? «Мы готовы идти дальше и добивать эту гадину». Понимаете? Когда они увидели, что с людьми, с гражданским населением. Там и бабушек расстреливали, и коптерами убивали...

ПРИВЕТ, БРАТ!

- Бойцы сражаются за Родину плечом к плечу, независимо от национальности, вероисповедания. И они носят шеврон «Я русский. Бог с нами», - рассказал военкор из Якутии.

- Какая разница людям, когда они под пулями там сидят, Наран это прекрасно понимает, да? - обратился к комроты президент. - Как шутят в таких случаях? Если Господь есть - я-то в этом не сомневаюсь, - тогда он не знает, что люди на земле разделились на какие-то там церкви. У нас общие ценности - вот что главное, вот что нас объединяет. И это сейчас в ходе проведения СВО становится особенно важным, выпуклым, понятным.

Президент вспомнил о докладе про взятия Северска. Тогда с ним сидел командир одной из бригад:

- И вдруг он мне говорит: «Вы знаете, мне так неудобно. Я здесь, а мой товарищ, командир другой такой же бригады, - он там». «А кто он такой?» - «Дагестанец, настоящий воин, патриот России». Я говорю: «Давай попробуем ему позвонить». Вы знаете, среди мужчин такое расхожее есть обращение друг к другу, но когда это звучит из уст настоящих офицеров, военных бойцов, это звучит по-особому. Он взял трубку и говорит: «Привет, брат!» Вот в такой ситуации это дорогое стоит. В этом и проявляется единство народов.